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Nr. 5225 / 2024 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi, la 23 septembrie 2024 la sediul Primăriei comunei Sândominic-Sala de 

ședințe al Consiliului Local ora 19,00 cu ocazia şedintei ordinare al Consiliului Local 

Sândominic, convocată prin Dispoziția nr. 256/ 2024 al primarului comunei Sândominic. 

Sunt prezenţi: 

▪ primarul comunei Sândominic d-l Karda Róbert 

▪ viceprimarul comunei Sândominic d-l Albert Alfonz-Pál 

▪ secretarul delegat al comunei Sândominic d-l Kedves László 

▪ şi următorii consilieri locali aleşi: Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves 

Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert 

József, Szőcs László, László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, 

Bálint István și Bodó Levente . 

 

Lucrările ședinței Consiliului Local se decurg în limba maghiară, traducerea acestora se 

asigură de secretarul comunei. 

 

Președintele de ședință, d-l Albert Alfonz-Pál, constată că s-a întrunit cvorumul necesar 

în vederea desfășurării legale al ședinței, sunt prezenți 15 consilieri aleși, fiind asigurată 

prezența majorității consilierilor locali în funcție. 

 

D-l președinte de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 27 august 2024. 

 

2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice 

și al statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei 

Sândominic, județul Harghita. 
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3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al 

comunei Sândominic, județul Harghita pe anul 2024. 

 

      4.  Aprobarea privind includerea unui imobil – CASA TRADIȚIONALĂ - 

în domeniul public al comunei Sândominic, judeţul Harghita 

 

      5. Aprobarea privind prelungirea prin act adiţional a duratei contractului de 

          comodat/folosinţă a imobilului  Grădiniţă în vederea dotării  

          Centrului de zi de asistenţă şi recuperare pentru persoanele vârstnice 

                                                  

      6. Aprobarea alegerii președintelui de ședință 

 

D-l președinte îl întreabă dacă are cineva material pregătit față de ordinea de zi prezentată. 

D-l primar propune suplimentarea ordinii de zi cu 1 punct, respectiv: 

Aprobarea privind prelungirea prin act adiţional a duratei contractului de 

comodat/folosinţă a imobilului  Grădiniţă în vederea dotării Centrului de zi de asistenţă şi 

recuperare pentru persoanele vârstnice; 

 

D-l președinte de ședință îl supune la vot suplimentarea ordinii de zi, ceea ce este aprobată 

în unanimitate de voturi, 15 voturi PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress 

Anna-Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-

Dobos Róbert József, Szőcs László, László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró 

Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte îl întreabă dacă are cineva de adăugat la ordinea de zi prezentată? 

Consilierii semnalează că nu au nimic de adăugat. 

D-l președinte de ședință îl supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea propusă, ceea ce 

este aprobată aprobată în unanimitate de voturi, 15 voturi PENTRU: Albert Alfonz – Pál, 

Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, 

Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, László Csongor, Bara Artúr, 

Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 
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Președintele de ședință prezintă primul punct al ordinii de zi privind aprobarea 

Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 27 august 2024. 

D-l președinte îl întreabă consilierii locali dacă au nelămuriri asupra conținutului 

procesului-verbal? Ei semnalează că nu au intenția de a contesta conținutul procesului-

verbal. 

D-l președinte de ședință îl supune la vot Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 

27 august  2024, ceea ce este aprobată în unanimitate de voturi 15 voturi PENTRU: 

Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves Annamária, Ferencz 

Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, László 

Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

Președintele de ședință prezintă al doilea punct al ordinii de zi privind Aprobarea 

proiectului de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice și al statului de 

funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Sândominic, județul 

Harghita. 

 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

Președintele Comisiei juridică și administrație publică semnalează, că proiectul de hotărâre 

este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează că 

nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte îl supune la vot proiectul de hotărâre privind privind modificarea 

structurii organizatorice și al statului de funcții al aparatului de specialitate al 

primarului comunei Sândominic, județul Harghita,  ceea ce este aprobată în 

unanimitate de voturi 15 voturi PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress 

Anna-Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-

Dobos Róbert József, Szőcs László, László Csongor , Bara Artúr, Fábián Attila, Biró 

Andor, Bálint István și Bodó Levente. 
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D-l președinte prezintă al treilea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului de 

hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sândominic, judeţul Harghita 

pe anul 2024. 

 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: După cum știți, sunt proiecte in curs de derulare la care trebuie alocate sume de 

bani, cum ar fi , Proiectarea reabilitării școlii primare „Sárosút”, „Modernizarea școlii 

generale „Marton Aron”, sat Sândominic, nr. 1681, comuna Sândominic, județul Harghita”, 

Proiectare școala  „Marton Aron”-2. Trebuie sa achitam si pentru firma de consultanta  

suma de 15.000 lei , privind proiectul  iluminatului stradal. Sumele vor fi finanțate, din 

bugetul local preconizat, așa cum este prezentat in anexele proiectului de hotarare . Suma 

preconizata este de cca. 226.000,00 lei. 

 

Președinții comisiilor de activități economico-financiare, de urbanism, realizarea lucrărilor 

publice şi agricultură şi de protecţia mediului şi protecţia socială semnalez, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisii și se poate adopta în forma prezentată. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează că 

nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte îl supune la vot proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului 

local al comunei Sândominic, judeţul Harghita pe anul 2024,  ceea ce este aprobată în 

unanimitate de voturi 15 voturi PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress 

Anna-Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-

Dobos Róbert József, Szőcs László, László Csongor,  Bara Artúr, Fábián Attila, Biró 

Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă al patrulea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea privind 

includerea unui imobil – CASA TRADIȚIONALĂ - în domeniul public al comunei 

Sândominic, judeţul Harghita. 

 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: Dupa cum stiti , proiectul modernizarea Casa Traditionala a fost finantata prin  

Fundatia Leader. Casa traditonal aflata pe acelasi teren impreuna cu casa de cultura,  
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finantatorul cere dezmembrarea imobilului. Cererea de dezmembrare este in curs de 

aprobare la OCPI Harghita.  

Președintii Comisiilor juridică și administrație publică și Comisiei de învățământ, sănătate, 

cultură, culte și sport, semnalează că proiectul este avizat favorabil de comisii, și se poate 

adopta în forma prezentată. 

 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează că 

nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte îl supune la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată cu 15 voturi 

PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Kedves 

Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, 

Szőcs László, László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și 

Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă suplimentarea ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului de 

hotărâre privind prelungirea prin act adiţional a duratei contractului de 

comodat/folosinţă a imobilului  Grădiniţă în vederea dotării Centrului de zi de 

asistenţă şi recuperare pentru persoanele vârstnice; 

 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: Relatia comunei noastre cu asociatia Caritas este una foarte buna de accea 

credem ca viziunea asociatie Caritas in ceea ce priveste cladirea mai sus amintita este una 

de lunga durata. 

László Csongor : Aprobă și consideră justificată prelungirea, și vede că comuna are doar de 

câștigat de pe urma acesteia. 

Veress Anna Aranka : Este bine ca clădirea sa fie folosită, deoarece a fost renovată și astfel 

se degradează mai greu. 

Bálint István : durata propusa este prea lunga, propun sa fie numai de 5 ani, cu posibilitatea 

de prelungire. 
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Opra Endre: propune ca, dacă colaborarea se încheie între timp, să se poată rezilia 

contractual inainte de termen. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează că 

nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte îl supune la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată cu 14 voturi 

PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Ferencz Alajos, 

Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, László Csongor,  

Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, și Bodó Levente. 

 

Kedves Annamária:  intreaba dacă este posibil, să se introducă o restricție sau o interdicție 

de circulație între 7:30 și 8:00 în fața școlii, având în vedere creșterea traficului auto pe 

acceza zona ? 

D-l primar :  O să luam legătura cu poliția în această privință. 

D-l primar :  Avem un contract cu asociația până în 2025 în legătură cu terenul de fotbal. 

După aceea, va prelua consiliul finalizarea investiției, care ar fi de aproximativ 50-60 de mii 

de lei . 

 

 

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, preşedintele de şedinţă 

declară şedinţa închisă. 

 

   PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,                     Contrasemnează, 

        Albert Alfonz – Pál,                       Secretar general delegat al comunei  

                  Kedves László 


